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ACTA DE LA SESION DE INSTALACION DE LA COMISION DE CIENCIA 
Y TECNOLOGIA DE LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DEL DISTRITO 

FEDERAL, IV LEGISLATURA 
PRESIDENCIA DE LA DIP GLORIA ISABEL CANIZO CUEVAS 

 
 

En la ciudad de México, Distrito Federal de conformidad con lo establecido 

por el Acuerdo de la Comisión de Gobierno mediante el cual se propone la 

integración de las Comisiones de la IV Legislatura siendo las 18:00 horas 

del día 6 de octubre del año dos mil seis, se reunieron los siguientes 

ciudadanos diputados integrantes de la Comisión de Ciencia y Tecnología. 

 

Asistencia: 
1. Dip. Gloria Isabel Canizo Cuevas 

2. Dip. Ramón Jiménez López 

3. Dip. Jacobo Manfredo Bonilla Cedillo 

4. Dip. Juan Bustos Pascual 

 

Ausencia justificada por cumplimiento de trabajo en Comisiones 

 

Dip. Salvador Martinez Della Rocca 

 

 

Contándose con el quórum reglamentario, la Dip. Gloria Canizo, Presidenta 

de la Comisión de Ciencia y Tecnología, procedió a iniciar los trabajos de la 



 

 2

sesión, para lo cual cedro el uso de la palabra al Dip. Jiménez López, 

Secretario de la Comisión, a efecto de desahogar el orden del día 

siguiente: 

 

1. Lista de asistencia y verificación del quórum.  

2. Aprobación del orden del día. 

3. Declaración de Instalación de la Comisión de Ciencia y Tecnología 

de la IV Legislatura. 

4. Mensaje de bienvenida de la Presidenta de la Comisión.  

5. Intervención de los diputados integrantes. 

6. Presentación ejecutiva, que se hará a cargo del Lic. Paul Burruel 

Campos, Secretario Técnico de la Comisión de Ciencia y Tecnología. 

7. Asuntos generales. 

8. Clausura. 

 

Aprobado por unanimidad el orden del día se procedió a su desahogo, 

declarándose la instalación de la Comisión, siendo las 18:10 horas, del día 

6 de octubre del año 2006,  

 

Acto seguido, la Presidenta de la Comisión dio un mensaje de bienvenida 

destacando las líneas generales de trabajo. Posteriormente los diputados 

integrantes hicieron su intervención. 
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El Diputado Jacobo Manfredo Bonilla Cedillo a nombre del Partido Acción 

Nacional destaco la importancia de la Ciencia, la Tecnología y la 

innovación en México, el mundo y el Distrito Federal, asi como las 

aplicaciones que se pueden llevar a cabo con estos elementos. 

 

El Dip. Ramón Jiménez López a nombre del Partido de la Revolución 

Democrática destaco que la humanidad ha vivido distintas revoluciones 

importantes, como la revolución industrial y que hoy estamos viviendo una 

gran revolución científica, técnica, industrial y de las comunicaciones, entre 

otras. Por ello es intención de los integrantes del PRD en esta Comisión, 

poner nuestro mejor esfuerzo, nuestro mejor empeño para que así sea.  

 

Posteriormente el Lic Paul Burruel Campos realizo la presentación 

ejecutiva sobre diagnostico y recomendaciones para instrumentar la 

política científica y tecnológica en el Distrito Federal 

 

Una vez desahogado el orden del dia, el Dip. Jacobo Manfredo Bonilla 

Cedillo a nombre de la Comisión de Ciencia y Tecnología clausuro la 

reunión de instalación siendo las 18:35 horas del 6 de octubre de 2006. 

 

 

Atentamente 
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Dip. Gloria Isabel Canizo Cuevas 
Presidenta 

 
Dip. Ramon Jiménez Lopez 

Secretario 
 

Dip. Jacobo Manfredo Bonilla Cedillo 
Vicepresidente 


	Dip. Gloria Isabel Canizo Cuevas

